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Prilozi: Potvrda o pozajmici 

od 18.05.2017.g., 
preslik Ugovora o 
Cesiji od 30.01.2023. 

Obraćam vam se kao vjerovnik dužnika Vernee Caktaš kojoj sam 2017.g. pozajmio iznos od 

5.000,00 EUR, o čemu posjedujem potvrdu koju prilažem. 


Iz sadržaja iste je vidljivo da se Vernea Caktaš obvezala vratiti mi pozajmljeni iznos 

najkasnije do primitka naknade za svoj odvjetnički rad u zastupanju trgovačkog društva 

Dalmacija d.d. u stečaju Dugi rat, koji se vodi pred tim sudom u stečajnom postupku pod 

gornjim poslovnim brojem. 


Također prilažem preslik Ugovora o cesiji ovjeren u potpisu od strane J.B. pod brojsm OV­
268/2023 od 31. siječnja 2023.g. 


Prema navodima moga dužnika Vernee Caktaš ista je bila pozvana od strane stečajnog 


upravitelja g. Vedrana Šeparovića i informirana da će joj se od strane gore navedenog 

trgovačkog društva isplatiti dio tražbine na ime ranijeg rada u zastupanju, u iznosu od cca 

3.000,00 EUR. 


Obradovan tom činjenicom odmah sam pristupio zaključenju Ugovora o cesiji kako bi se, 

sukladno datoj pozajmici, konačno naplatio. 

Međutim, doživio sam razočarenje kad mije Vernea Caktaš priopćila da stečajni upravitelj ne 

priznaje cesiju, unatoč okolnosti što je moja pozajmica data u vrijeme kada je Vernea Caktaš 

redovito obavljala svoje odvjetničke poslove, bez dajoj je blokiran poslovni ili privatni račun. 


Vernea Caktaš mi je u vrijeme primitka pozajmice jasno kazala, da očekuje isplatu određenog 


iznosa iz vrijednosti stečajne mase na ime djelomične naknade za njene odvjetničke usluge, 

ali činjenica sadašnje trenutne blokade računa i odbijanja prihvata Ugovora o cesiji od strane 

stečajnog upravitelja onemogućena mi je naplata pozajmice i time pričinjava nenadoknadiva 

šteta. 

Naime, posebno zbog okolnosti moje nezaposlenosti, jer je nad Braniteljskom zadrugom 

Domaćin, u kojoj sam radio dugi niz godina, otvoren stečajni postupak. 

U nadi da će te kao uredujući stečajni sudac uvažiti moje razloge i prihvatiti priloženu cesiju 

kao jedini način mog namirenja s poštovanjem vas pozdravljam. 


U Splitu, 10. veljače 2023.g. 

mailto:PODNESAKCVITANAGA.M@A.o

